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Pardubický podnikatelský inkubátor P-PINK opět posunul hranice inovací a podnikání na
úspěšné Showferenci, která se konala na Pardubickém letišti. Tato Vánoční konference
přinesla inspirativní setkání, ocenění a zajímavé prezentace, vše s důrazem na téma
letošního ročníku – Inovace a Byznys.

Jiří Janků, ředitel P-PINK, zahájil konferenci inovativním videem vytvořeným pomocí umělé
inteligence, podtrhujícím spojení inovací a regionu. „Inovace a PARádní kraj jsou odjakživa jedno a
totéž,“ uvedl Jiří Janků.

V rámci Showferenci byly oceněny inspirativní projekty z PINKaka, byl vyhlášen vítěz startup battlu
a představena TOP inovace PARádního kraje.

Výrazným momentem bylo druhé pódium - Trolejbus stage, kde nejnovější typ trolejbusu z
Dopravního podniku Pardubice posloužil jako neobvyklé pódium pro významné zástupce inovační
platformy. Hosté v trolejbusu sdíleli své pohledy na inovace v regionu, vystoupili zkušení speakři a
odborníci na vědu a výzkum včetně Filipa Dřímalky, odborníka na umělou inteligenci, který
představil svoji knihu „Budoucnost NEpráce".

Za pořádání akce vděčíme partnerům, zejména generálnímu partnerovi firmě Asekol a
spolupořadateli PARádnímu kraji. Daniel Šafář, obchodní ředitel Asekol, sdělil: „Jsme hrdými
partnery showference, protože P-PINK přináší do PARdubického kraje témata cirkulární ekonomiky,
což nám je velmi blízké."

Hejtman kraje Martin Netolický podporuje činnost P-PINKu a vidí v Showferenci důležitou příležitost
pro začínající podnikatele a inkubátor jako celek: „Pardubický podnikatelský inkubátor se podařilo v
poslední době velmi výrazně posunout do pozice organizace, která si postupně nachází mezi
podnikatelskou veřejností své pevné postavení, a to nejen v Pardubicích, ale po celém kraji,“ dodal.

„Nové podnikatelské nápady a inovace jsou klíčové pro zlepšení života v regionu. Krajská
samospráva aktivně podporuje žadatele, obce a města v ohrožených regionech, aby nastartovala
jejich vývoj a zlepšila životní podmínky. P-PINK je klíčovým partnerem v této snaze,“ upřesnil
Ladislav Valtr, radní kraje pro regionální rozvoj.

Dress code dodal celému večeru jedinečnou atmosféru

Jsme moc rádi, že letušky a letušáci, pilotky a piloti dorazili v hojném počtu. To, že se většina
účastníků sladila do dress codu, ukazuje, jak PARádní kraj dokáže táhnout za jeden provaz.
Pardubický kraj se dokáže stát velkým hráčem v oblasti inovací a dostat se mezi špičku inovativních
center. Díky komunitě okolo P-PINK to bylo na Showferenci jasně vidět. Jiří Janků, ředitel P-PINK,
zakončil konferenci slovy: „Všichni společně vytváříme prostředí, kde nové nápady, inovace a
podnikání může růst."

Více informace najdete na stránkách: www.p-pink.cz/showference2023/
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